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Елітні котеджі, квартири в центрі та 25 паркомісць: як родина ексголови ДСА Карабаня обросла активами

Сім’я колишнього голови Державної судової адміністрації та екссудді Вищого
господарського суду Володимира Карабаня за останні роки зібрала активи, вартість
яких оцінюється більш ніж у 2,5 млн доларів. При цьому представники династії
продовжують працювати в судах, судовій адміністрації та пов’язаних структурах.

Про це повідомляє Bihus.

До сімейного кола входять суддя Господарського суду Києва Яна Карабань, суддя
Північного апеляційного господарського суду Владислав Сулім, співробітниця
Верховного Суду Анна Сулім, заступник керівника апарату Окружного
адміністративного суду Києва Олександр Прокопенко та колишній суддя Печерського
районного суду Володимир Карабань.

Після виходу у відставку Володимир Карабань придбав квартиру в ЖК «Львівська
площа», дороге паркомісце та користувався Volkswagen Touareg. Брат Яни Карабань
Сергій Євдокименко, який у 2021 році декларував менше як 200 тис. грн доходу і 120
євро заощаджень, згодом став власником Volkswagen Touareg, Tesla Model 3 та Audi
Q4.

Яна Карабань володіє квартирою площею 355 кв. м у центрі Києва, будинком і
ділянкою під Києвом. Її мати Світлана Євдокименко отримала квартири на Прорізній,
Кловському узвозі та вулиці Івана Мазепи, а також нерухомість у котеджному
містечку під Києвом.

Окрема історія пов’язана з родиною Владислава Суліма. Його дружина Ксенія
Федорова придбала чотири паркомісця, мати судді w — вісім, а мати дружини Наталія
Федорова — дванадцять. Загалом на найближчих родичів оформлено близько 25
паркомісць вартістю майже пів мільйона доларів.

Батько Ксенії Федорової Іван Федоров, колишній голова Господарського суду
Запорізької області, придбав котедж в елітному містечку під Києвом за ціною, значно
нижчою за ринкову. Згодом сім’я отримала квартири та паркомісця в ЖК
«Покровський Посад», вартість яких оцінюється приблизно в пів мільйона доларів.

Ще один представник династії — колишній суддя Печерського районного суду
Володимир Карабань. Після його відставки сім’я отримала сім квартир і великий
будинок у Гатному. Сам він фігурував у низці резонансних судових рішень,
пов’язаних із Владиславом Каськівим, Ярославом Максимцем і донькою судді
Кристини Константинової.

У підсумку навколо прізвища Карабань зосереджено десятки об’єктів нерухомості в
Києві та області, елітні квартири, котеджі, дорогі автомобілі та близько двадцяти п’яти
паркомісць. Масштаб активів і кількість родичів у судовій системі роблять цю сім’ю
однією з найвпливовіших суддівських династій України.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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